

Ikt. sz.: 66/10-2022.

Fenntartói értékelés

a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján

Sillye Gergely igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2021/2022-es tanévben is. A tanév kezdetére elkészült hét osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum. A tanév végén megtörtént a Pedagógiai Program módosítása és a dokumentum fenntartói jóváhagyása is.

A fenntartó a tanév folyamán négy alkalommal átvette és kiosztotta a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket. Az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet nyomán, az esetleges fenntartói döntéshez a fenntartó anonim módon felmérte a dolgozói átlotottságot; a beküldött adatok alapján nem volt szükség fenntartói intézkedésre. A fenntartó eljuttatta az intézménybe a 2021. december 1-től végrehajtandó, 29/2021. (XI. 19.) EMMI határozat és SZFHÁT/122787-1/2021-ITM határozat értelmezéséről a KaPI-ból kapott levelet; illetve az EMMI-ből közvetlenül kapott jogértelmezést.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. A fenntartó felkérésére a félévi nevelőtestületi értekezletre az intézmények pszichológusai rövid témával készültek, amely a kommunikációt érintette. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. Az iskola kitűzött céljainak megvalósulását a beszámoló idén is részletesen, munkaközösségenként is elemzi és értékeli. A beszámolóból is kitűnik, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az iskolának az októberi statisztika leadásának idején 407 tanulója volt, ketten pedig egyéni munkarend szerint kapcsolódnak az oktatásban külföldi tartózkodás miatt. Valamennyi évfolyamon két osztály működött, az idei tanévben két új első osztályt indítottak 28-28 fős létszámmal. A tanév során egyetlen tanuló érkezett, aki az ukrajnai háború következményeként Kárpátaljáról került az intézménybe. Beilleszkedésével kapcsolatosan különös problémát nem jeleztek a vezetőség felé.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója teljesítette. A lemorzsolódás veszélye jelenleg senkit sem fenyeget az intézményben, nem volt olyan diák, akinek a tanulmányi átlaga 3.00 alá került. Az intézményi tanulmányi átlag 4,61 lett. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, a dicséretes magas száma (590) és az is, hogy idén 101 tanuló ért el kitűnő eredményt.

A nyolcadikosok továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév: a 41 végzős diák 90 %-a gimnáziumban, 10 %-a technikumban (19 egyházi fenntartású középiskolában) folytatja tanulmányait. Hat és nyolc osztályos gimnáziumba 14 tanuló távozott (3 fő nyolc-, 11 fő hatosztályos gimnáziumba).

Gratulálunk a tehetséggondozás sikereihez, és az elért versenyeredményekhez is. A tanév során a járványhelyzet miatt rengeteg program, verseny a korábbtól eltérő módon lett megrendezve, illetve elmaradt. Diákjaik részvételéről és sikereiről az iskolai beszámoló mellékletében, a munkaközösségi beszámolók adtak hírt. A pedagógusoknak és a sikeres versenyző diákoknak is gratulálunk.

Az iskola 43 pedagógussal (27 teljes állású, 13 részmunkaidős és 3 óraadó) végezte nevelő-oktató munkáját. A nyári szünet alatt az iskola munkavállalói részéről kevés változás történt. Egyetlen kolléga sem távozott augusztus végén, azonban több kolléga munkaidejének változása miatt 2 új részmunkaidős kolléga is csatlakozott a tantestülethez. Az érkező kollégák jól beilleszkedtek az elmúlt hónapokban. A kevés változás stabil és nyugodt iskolakezdetet tett lehetővé az idei járványügyi helyzet ellenére.

Az iskolának négy mesterpedagógusa van, gyakornoki státuszban csak az iskolapszichológus van. Az intézményben továbbra is hat munkaközösség dolgozik.

A tanév végén három kolléga jelezte, hogy a jövő tanévben nem tanít az iskolában. A távozó kollégák között vannak pályaelhagyók is. Az ő, valamint a szülési szabadságra ment kismama pótlása folyamatban van.

2021 őszi félévében nem volt minősítési eljárásban érintett kollégánál látogatás. A 2022-es minősítési eljárásra összesen 4 kolléga jelentkezett, ebből 3 kolléga a pedagógus II. fokozat, egy pedig (az iskolapszichológus) Ped I. fokozat elérése érdekében. Valamennyien sikeresen elkészítették és feltöltötték a portfóliójukat az őszi félév során. 2022 tavaszán két kollégánő sikeres minősítésére került sor. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az önértékelés folyamatában az előző évben elkészített Önértékelési tervet újra kellett gondolniuk, mivel a járvány miatt több kolléga eljárása is megghiúsult. Az elkészített új ötéves terv alapján öt kolléga önértékelésére került sor az első félév során. Valamennyi érintettnél 2 tanítási órát látogatott meg az iskolavezetés és az erre felkért tanárkollégák. Az iskola vezetése elsősorban a minősítő eljárásban érintett kollégáik óráit látogatta. Igazgató úr összesen 10 órát látogatott. A második félév során szintén öt kolléga önértékelése történt meg, és a tanév végére befejeződött az igazgató úr vezetői önértékelés eljárása is.

A pandémia miatt a pedagógusok idén is kevesebb továbbképzésen vettek részt. Két kolléga is részt vett a Komplex Alapprogram képzésben (Eszterházy Károly Katolikus Egyetem).

Hálás köszönet illeti az iskola vezetését és mindazokat a pedagógusokat is, akik mentorként magas színvonalon vettek részt a jövő pedagógusainak gyakorlati képzésében. Az idei tanévben Egyházi Bernadett és Dohány Lászlóné fogadott egy-egy hallgatót a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola diákjai közül. Ezek a hallgatók több osztályban is hospitáltak, illetve gyakorlati feladataikat teljesítették az iskolában. Dr. Kánnainé Ivony Anna az Eötvös Loránd Tudományegyetemről érkezett hallgatót fogadott, aki náluk végezte tanítási gyakorlatát és záróvizsgáján testnevelés tantárgyból jeles eredményt ért el. Az iskolában tanító kollégák több alkalommal látogatták egymás óráit, hospitálási, mentorálási céllal.

A fenntartó idáig egyetlen Örökös Ökoiskola kitüntetető címmel rendelkező intézmény ÖKO munkacsoportját nyolc pedagógus alkotja. Beszámolójuk több mint 20 oldalon, képekkel illusztrálva mutatta be legfontosabb idei tevékenységüket.

Novemberben, az Örökös Ökoiskolai cím 2013-as elnyeréséhez kapcsolódóan az OH online ökoiskolai monitorlátogatást tett az intézményben. Az iskolát – egyetlen egyházi/katolikus iskolaként – felkérték arra, hogy intézményi jógyakorlataikat a „Változó világ, alkalmazkodó ökoiskola” címmel szervezett online ökoiskolai találkozón mutassák be. Sillye Gergely igazgató úr és két kolléganője, Zsivkovné Craveró Ágnes és Konczili Eleonóra tartott sikeres bemutatót. Mindkét online eseménybe a fenntartó részéről a tanügyi igazgató is bekapcsolódott.

Az intézményben futó Erasmus+ KA2 program keretében három pedagógus vett részt Cipruson egy fenntarthatóság kiemelt témájú találkozón.

Az első adventi szentmise után a tanügyi igazgató is megtekintette az iskola gyógynövénykertjét, melyet hosszútávra tervezve önálló automata öntözőrendszerrel láttak el. Ismételten gratulálunk az ötlethez és annak megvalósításához is.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

A fenntarthatósági témahéten kiállítást szerveztek, melyen az iskola minden osztálya részt vett. Bemutatták az év madarait, állatait, növényeit, plakátokon bemutatták a fajokat, rajzoltak, domborművet készítettek róla. Az ÖKO munkacsoport kiírására a leglelkesebbek társasjátékokat készítettek „hulladékból”. Ezeket ki is próbálták a Néri napon. Az iskola diákjai részt vettek Farnoson a fenntartó által szervezett békamentésen is, melyről az EKIF weboldalán képes tudósítás jelent meg.

Urbán Gábor plébános atyával jó az intézmény kapcsolata. A minden hónap második vasárnapján esedékes iskolamise a járványügyi helyzetre való tekintettel volt, hogy elmaradt, illetve csak az iskola tanulóinknak egy része lehetett jelen. Az alsó és a felső tagozatnak is volt lehetősége adventben közös rórate szentmisén is részt venni. Hétfőnként áhítatot tartottak az iskola tanuló és tanári közössége számára. Az előző tanévhez hasonlóan a járványügyi helyzet miatt a hagyományostól eltérő módon nem a tornateremben került rá sort, hanem az iskolarádióon keresztül. A decemberi lelki napon nővérek, plébános atyák, missziós területen dolgozó lelki vezetők tartottak elcsendesedést a tanulóknak. A nagybőjt péntekén, az első órában mindig más osztály vett részt Keresztúton. Márciusban nagybőjti lelkigyakorlaton vettek részt nagyrészt külső helyszíneken. Május 26-án, Néri Szent Fülöp emléknapján az egész iskola szentmisével kezdte a napot. Ezen a héten tartották a Néri hetet, amikor minden nap ennek az ünnepnek a jegyében telt. Az ünnepi hetet nagyszerű Néri bállal zárták, melyen részt vettek a fenntartó képviselői is.

Az elmúlt évben 3 interaktív kijelzővel bővült az iskola eszközparkja, így a korábbi taneszköz fejlesztésének köszönhetően 14 tanterem rendelkezik interaktív táblával vagy kijelzővel. Az okostáblák mellett 3 fehér mágnes táblát vásároltak, hogy áramszünet esetén is megfelelő eszköz álljon a pedagógusok rendelkezésére. A technika tantárgy eszközellátottsága érdekében többféle szerszámot vásároltak. A természettudományi munkaközösség elsősorban a kémia tantárgy oktatásához kapcsolódóan kapott eszközöket, vegyszereket. Ezen felül egy nagyméretű periódusos rendszer is beszerzésre került. A nyelvi munkaközösség angol és német szótárakat vásárolt az Erasmus program keretében.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen tíz történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév végén megjelentek a 2021-es országos kompetenciamérés eredményei. A 2021-es Országos Kompetenciamérés eredményeit értékelve az Oktatási Hivatal weboldalán jelentette meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listáit. Az intézmény nyolcadikos diákjainak kompetenciamérési eredménye matematikából szignifikánsan jobb volt a tanulók két évvel korábbi eredményei alapján elvárhatótól; vagyis az átlagosnál nagyobb az intézményben folyó pedagógiai munkafejlesztő hatása. Ezzel az iskola ismét bekerült a legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő, „Kiemelkedő teljesítményű” iskolák közé. A fenntartó gratulál az intézmény minden pedagógusának az elért minősítés elnyeréséhez.

Az idei jubileumi 25. tanévben Sillye Gergely igazgató úr javaslatára a fenntartó négy dolgozónak adományozta a Szent Gellért-díj arany fokozatát: Kolozsvári Tiborné, Konczili Eleonóra, Mezei Csilla és Zsivkovné Cravero Ágnes. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Sillye Gergely igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Sillye Gergely igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztyén nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2022. július 30-án



Gyertván Gábor
EKIF főigazgató